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Rada Powiatu w Krasnymstawie 

BRZ.0002.11.2025 

 

Protokół Nr XXII/2025 

z obrad XXII Sesji Rady Powiatu w Krasnymstawie VII kadencji 

odbytej w dniu 30 października 2025 r. w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krasnymstawie 

Obrady rozpoczęto o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 09:26 tego samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 17 radnych. 

 

Obecni: 

1. Witold Boruczenko 

2. Lucjan Cichosz 

3. Arkadiusz Danielak 

4. Mariusz Frąc 

5. Krzysztof Gałan 

6. Piotr Jelonek 

7. Andrzej Korkosz 

8. Andrzej Leńczuk 

9. Marcin Lis 

10. Marek Nieścior 

11. Marek Nowosadzki 

12. Marek Piwko 

13. Edward Pluta 

14. Piotr Raczkowski 

15. Stanisław Repeć 

16. Jolanta Strefner 

17. Piotr Szewczyk 

18. Janusz Szpak 

19. Marcin Zając 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Przewodniczący Rady - Marek Piwko otworzył obrady XXII Sesji Rady Powiatu 

w Krasnymstawie VII kadencji. Powitał wszystkich radnych, przybyłych gości, a także 

oglądających transmisję z obrad dzisiejszej sesji. Poinformował, że posiedzenia są transmitowane 

na żywo. Rejestrowany jest zarówno obraz, jak i dźwięk w celu zapewnienia jawności posiedzeń. 

Jeśli ktoś nie wyraża na to zgody, powinien opuścić salę posiedzeń. Administratorem danych 

osobowych jest Starostwo Powiatowe w Krasnymstawie reprezentowane przez Starostę 

Krasnostawskiego. Pełna klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych 

podczas sesji znajduje się na drzwiach wejściowych do sali. 

 

Następnie Przewodniczący zarządził przystąpienie do przeprowadzenia sprawdzenia kworum,  

po czym zgodnie z listą obecności stwierdził, że obecnych jest 17 radnych, co stanowi kworum, 

przy którym Rada może podejmować prawomocne uchwały. 
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2. Przedstawienie porządku obrad sesji 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na sesję otrzymali zawiadomienie  

o zwołaniu sesji wraz z następującym porządkiem obrad:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Informacja o sporządzeniu protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu pomiędzy sesjami.  

5. Przedstawienie interpelacji i zapytań Radnych. 

6. Wnioski Komisji. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w powiecie krasnostawskim za rok szkolny 

2024/2025. 

8. Informacja Wojewody Lubelskiego, Starosty Krasnostawskiego i Przewodniczącego Rady 

Powiatu w Krasnymstawie z analizy oświadczeń majątkowych. 

9. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli w Samodzielnym Publicznym 

Zespole Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie oraz w Zespole Szkół Nr 2 im. B. Głowackiego 

w Krasnymstawie. 

10. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu określającego kryteria i tryb przyznawania 

nagród za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze oraz opiekuńcze dla nauczycieli szkół i 

placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest powiat krasnostawski, 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, 

c) zmian w uchwale budżetowej na rok 2025. 

11. Komunikaty Przewodniczącego i wolne wnioski Radnych. 

12. Zamknięcie XXII Sesji Rady Powiatu w Krasnymstawie. 

 

Następnie Przewodniczący Rady wobec braku zgłaszanych uwag do porządku obrad przeszedł  

do jego realizacji.    

 

3. Informacja o sporządzeniu protokołu z poprzedniej sesji 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że został sporządzony protokół z poprzedniej sesji  

tj. Nr XXI/2025 z dnia 2 października 2025 r., który został udostępniony radnym w materiałach  

w systemie eSesja, jak również w dniu dzisiejszym wyłożony był do wglądu przy liście obecności. 

Radni nie wnosili uwag do treści protokołu, wobec tego stwierdził, że został on przez Radę 

przyjęty. 

 

4. Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu pomiędzy sesjami 

 

Starosta – Pan Janusz Szpak złożył sprawozdanie z prac Zarządu za okres, jaki upłynął od obrad 

XXI Sesji Rady Powiatu tj. od dnia 2 października 2025 r., które stanowi załącznik do protokołu. 

 

5. Przedstawienie interpelacji i zapytań Radnych 

 

W związku z brakiem zgłaszanych interpelacji i zapytań Przewodniczący Rady przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
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6. Wnioski Komisji 

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy któraś komisja wypracowała wnioski na dzisiejszą sesję, po 

czym udzielił głosu radnemu panu Stanisławowi Repciowi. 

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Drogownictwa i Komunikacji – pan 

Stanisław Repeć poinformował, że na posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, 

Drogownictwa i Komunikacji w dniu 27 października 2025 r. dyskutowano nad skierowanym przez 

Zarząd Powiatu do zaopiniowania tematem dotyczącym wypracowania stanowiska w sprawie 

CPK, zgłoszonym na ostatniej sesji przez Przewodniczącego Rady Powiatu Pana Marka Piwko. 

Komisja przychylając się do intencji Przewodniczącego Rady i Zarządu Powiatu uznała również 

za celowe wydanie przez Radę stanowiska w przedmiotowej sprawie w obronie interesów lokalnej 

społeczności. W związku z tym Komisja postanowiła przygotować projekt takiego stanowiska, 

które zostałoby skierowane pod obrady najbliższej sesji Rady Powiatu, z uwagi na obecnie toczący 

się proces legislacyjny. Wobec tego zgłosił do Przewodniczącego Rady prośbę o uwzględnienie  

w porządku obrad najbliższej sesji punktu dotyczącego przyjęcia stanowiska w sprawie CPK.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że na następnej sesji będzie przyjmowane stanowisko w sprawie 

CPK, po czym w związku z brakiem zgłaszanych innych wniosków przeszedł do realizacji 

następnego punktu porządku obrad.  

 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w powiecie krasnostawskim za rok 

szkolny 2024/2025 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na sesję otrzymali informację o stanie 

realizacji zadań oświatowych w powiecie krasnostawskim za rok szkolny 2024/2025, materiał 

bardzo obszerny, wyczerpujący, dość atrakcyjny wizualnie i merytorycznie, którym zajmowała się 

Komisja Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej. Przewodniczący Rady poprosił radnego 

Przewodniczącego tej Komisji o opinię. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej – Marek Nieścior poinformował, 

że Komisja Oświaty przyjęła informację o stanie realizacji zadań oświatowych w powiecie 

krasnostawskim za rok 2024/2025.  

 

Przewodniczący Rady wobec braku zgłaszanych głosów, przeszedł do punktu 8. 

 

8. Informacja Wojewody Lubelskiego, Starosty Krasnostawskiego i Przewodniczącego Rady 

Powiatu w Krasnymstawie z analizy oświadczeń majątkowych 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na sesję otrzymali informację 

Wojewody Lubelskiego, Starosty Krasnostawskiego i Przewodniczącego Rady Powiatu  

w Krasnymstawie z analizy oświadczeń majątkowych. 

 

Przewodniczący Rady wobec braku zgłaszanych głosów, przeszedł do realizacji punktu 9. 
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9. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli w Samodzielnym 

Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie oraz w Zespole Szkół Nr 2  

im. B. Głowackiego w Krasnymstawie 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – pan Piotr Szewczyk, na prośbę Przewodniczącego Rady, 

przedstawił sprawozdania Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli w Samodzielnym 

Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie w zakresie dostępności  

do świadczonych usług w poradniach specjalistycznych oraz w Zespole Szkół Nr 2  

im. B. Głowackiego w Krasnymstawie w zakresie dochodów i wydatków szkoły za 2024 i 2025 r., 

w wyniku których nie stwierdzono żadnych nieprawidłowości.  

 

10. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu określającego kryteria i tryb przyznawania 

nagród za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze oraz opiekuńcze dla nauczycieli szkół  

i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest powiat krasnostawski 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach otrzymali przedmiotowy projekt 

uchwały, który opiniowała Komisja Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej. Przewodniczący 

poprosił przewodniczącego tej komisji o przedstawienie opinii.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej – Marek Nieścior poinformował, 

że Komisja pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Wobec braku zgłaszanych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady zarządził głosowanie  

w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu określającego kryteria  

i tryb przyznawania nagród za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze oraz opiekuńcze dla 

nauczycieli szkół i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest powiat 

krasnostawski. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) Witold Boruczenko, Lucjan Cichosz, Arkadiusz Danielak, Mariusz Frąc, Krzysztof Gałan, 

Andrzej Korkosz, Marcin Lis, Marek Nieścior, Marek Nowosadzki, Marek Piwko, Edward Pluta, 

Piotr Raczkowski, Stanisław Repeć, Jolanta Strefner, Piotr Szewczyk, Janusz Szpak, Marcin Zając 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Piotr Jelonek, Andrzej Leńczuk 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że przy 17 głosach za uchwała została podjęta. 

 

Uchwała Nr XXII/122/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu określającego 

kryteria i tryb przyznawania nagród za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze oraz 

opiekuńcze dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych, dla których organem 

prowadzącym jest powiat krasnostawski wraz z wydrukiem imiennego głosowania stanowi 

załącznik do protokołu. 



Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach otrzymali przedmiotowy projekt 

uchwały, który opiniowała Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego, Samorządu i Etyki. 

Poprosił Przewodniczącego Komisji o przedstawienie opinii.  

 

Przewodniczący Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego, Samorządu i Etyki – Marcin Lis 

powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.  

 

Wobec braku zgłaszanych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady zarządził głosowanie  

w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) Witold Boruczenko, Lucjan Cichosz, Arkadiusz Danielak, Mariusz Frąc, Krzysztof Gałan, 

Andrzej Korkosz, Marcin Lis, Marek Nieścior, Marek Nowosadzki, Marek Piwko, Edward Pluta, 

Piotr Raczkowski, Stanisław Repeć, Jolanta Strefner, Piotr Szewczyk, Janusz Szpak, Marcin Zając 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Piotr Jelonek, Andrzej Leńczuk 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że przy 17 głosach za uchwała została podjęta. 

 

Uchwała Nr XXII/123/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

wraz z wydrukiem imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

 

c) zmian w uchwale budżetowej na rok 2025 

 

uchwały, który opiniowała Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego, Samorządu i Etyki. 

Poprosił Przewodniczącego Komisji o przedstawienie opinii.  

 

Przewodniczący Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego, Samorządu i Etyki – Marcin Lis 

powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.  

 

Wobec braku zgłaszanych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady zarządził głosowanie  

w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) Witold Boruczenko, Lucjan Cichosz, Arkadiusz Danielak, Mariusz Frąc, Krzysztof Gałan, 

Andrzej Korkosz, Marcin Lis, Marek Nieścior, Marek Nowosadzki, Marek Piwko, Edward Pluta, 

Piotr Raczkowski, Stanisław Repeć, Jolanta Strefner, Piotr Szewczyk, Janusz Szpak, Marcin Zając 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Piotr Jelonek, Andrzej Leńczuk 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że przy 17 głosach za uchwała została podjęta. 

 

Uchwała Nr XXII/124/2025 w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2025 wraz  

z wydrukiem imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

 

11. Komunikaty Przewodniczącego i wolne wnioski Radnych 

 

Przewodniczący Rady wobec braku zgłaszanych głosów w tym punkcie, przeszedł do realizacji 

ostatniego punktu porządku obrad. 

 

12. Zamknięcie XXII Sesji Rady Powiatu w Krasnymstawie 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że został wyczerpany porządek obrad sesji i zamknął obrady  

XXII Sesji Rady Powiatu w Krasnymstawie VII kadencji.  

 

Transmisja z obrad XXII Sesji Rady Powiatu VII kadencji jest udostępniona w Biuletynie 

Informacji Publicznej i na stronie internetowej powiatu oraz w siedzibie Starostwa. 

 

 

Przygotowała: Ewelina Łukaszczuk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


